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ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СБОР – ОТВЕТСТВЕННОСТЬ В 2018 ГОДУ  
 

Напоминаем, что организациям и ИП необходимо успеть сдать декларацию за 

негативное воздействие на окружающую среду (НВОС)  за 2017 год без ошибок до 

10 марта 2018 года. 

Внимание! Несмотря на то, что в 2018-м 10 марта выпадает на субботу, 

переноса даты не будет! 

Сдать декларацию НВОС, заверенную электронной подписью, разрешено в 

электронном виде. Если плата НВОС за прошлый отчетный период составила 

менее 25 тысяч рублей, отчет можно сдать на бумаге. Кроме того, такая 

возможность предусмотрена для тех лиц, у которых отсутствует электронная 

подпись или техническая возможность направления отчета в интернете. 

 

Чиновники напоминают, что те лица, которые не успеют до 10 марта сдать 

декларацию, будут подвергнуты административному наказанию. 

 

Ответственность за непредставление / несвоевременное представление 

декларации НВОС: 

 

 По статье 19.7 КоАП РФ административная ответственность в виде штрафа: 

 

 Юридические лица -  на сумму от 3 тысяч до 5 тысяч рублей; 

 

 Должностные лица - на сумму от 300 до 500 рублей.  

 
 По статье 8.5 КоАП РФ за сокрытие, умышленное искажение или 

несвоевременное сообщение достоверной информации о плате за НВОС 

предусмотрены штрафы: 

 

 Юридические лица — от 20 тысяч до 80 тысяч рублей; 

 

 Должностные лица — от 3 тысяч до 6 тысяч рублей. 

 

 

 

Ваши контактные лица: 

 

Мария Матросова, руководитель проектов OOO СВИЛАР 

M: maria.matrossowa@swilar.ru, T: +499 978 37 87 

 

Наталья Нечаева, менеджер проектов OOO СВИЛАР 

M: natalia.netschaewa@swilar.ru, T: +7 499 978 37 87 
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